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Egyetemi és egyházi központtá tette Szegedet Klebelsbergtelep egykori megalapítója,
emléke előtt adóztak halálának 83. évfordulója alkalmából.

Szép hagyomány Szeged-Klebelsbergtelepen, hogy az óvoda falán található Klebelsberg-
emléktáblát minden évben bensőséges ünnepség keretében koszorúzzák meg gróf Klebelsberg
Kuno (1875-1932) halálának évfordulója kapcsán. Idén is így történt ez Gáspárné Hegyi Zsuzsa
szervezőmunkájának köszönhetően. Klebelsberg nemcsak aktívan részt vett a telep
megalapításában (a trianoni diktátummal elcsatolt magyar területekről költöztek be ide
vasutasok), de rendkívül meg is szerette, feleségével gyakran időzött itt családok vendégeként.

Az idei megemlékezés a kis közösség szintjén állított méltó emléket a legendás
kultuszminiszternek. A helyi óvodások műsora után az alsóvárosi általános iskolások énekkara
lépett fel, majd Miklós Péter történész-muzeológus, a hódmezővásárhelyi EmlékpontPOLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

igazgatója mondott ünnepi beszédet. Ezt követően B. Nagy László országgyűlési és Nógrádi
Tibor önkormányzati képviselő helyezett el koszorút az emléktáblánál, de a telepi óvodások és
a polgári kör tagjai is koszorúztak – ez utóbbi még Klebelsberg Kuno alapítása óta él és virul.

Miklós Péter kiemelte a kultuszminiszter szerepét Szeged fejlesztésében. Klebelsberg
vitathatatlan és páratlan érdeme, hogy egyetemi és egyház(megye)i központtá tette a Tisza-
parti települést, döntő szerepet vállalt abban, hogy ide költözött a Kolozsvárról elűzött
universitas, valamint itt folytatta működését a püspökség is. Az ünneplők közül többen meg is
jegyezték, Klebelsberg Kuno megérdemelné, hogy szobra ott álljon a Dugonics téren a Szegedi
Tudományegyetem központi épülete előtt, annak a Szent-Györgyi Albertnek az emlékműve
mellett, akit éppen a kultuszminiszter hívott és csábított Szegedre, majd itteni munkásságával
érdemelte ki a Nobel-díjat.

A koszorúzást követően a helyi nyugdíjasklub tagjait ünnepelték és köszöntötték az Idősek
Napja alkalmából a nemrég felavatott Összefogás Házában, az eseményen B. Nagy László és
Nógrádi Tibor is részt vett.

Szegedma Hírportál
kb. 2 éve
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